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fi kormányzó szózata a 
nemzethez

Horthy Miklós Kormányzó va 
sárnep este rádiószózatot intézett 
a nemzethez. A kormányzó eb­
ben a rádión közvetített beszéd 
ben érintette és megvilágította a 
legutóbbi külpolitikai eseményeket 
a német—osztrák egyesütést és 
foglalkozott azokkal a jelenségek­
kel, amelyek ezt az eseményt ki­
sérték Magyarországon Határozott 
hangon jelentette ki a kormány­
zói szózat, hogy a rendet és a 
nyugalmat büntetlenül senki sem 
zavarhatja meg az országban. A 
továbbiakban az alkotmányosság 
szelleméről és az ámító jelszavak 
hatáséról szólt, érintette a honvé­
delem megerősítésének fontossá­
gát, megállapítva azt is, hogy a 
hadsereg pártok fölött csak az 
egész nemzeté lehet. Szózatát az 
összefogás szükségességének s a 
széthúzás veszedelmének hangsú­
lyozásával fejezte be.

— Csak magyar célkitűzéseket 
ism rek és tűrhetek — mondotta 
kormányzó szózaténak végén — 
és csak törvényes eszközöket 
ezeknek a céloknak elérésére Bi 
zom a magyar nemzet józanságá 
ban és hazaszeretetében és bízom 
abban, hogy ha összefogunk, az 
Isten is megsegít bennünket I
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Háromholdas területen 
veszedelmes erdőtűz 
pusztított vasárnap a 

pörbölyi erdőben
Nagy tűz pusztított vasárnap 

délután a várostól 4 kilométer­
nyire a pörbölyi állomás közelé­
ben elterülő erdőben és nádasban 
A fél 3 órakor elhaladó vonat 
mozdonyának szikrájától meggyül 
ladt a nádas. A nagy melegben 
az erős szél továbbvitle a para­
zsat és csakhamar lángokban állt 
az erdő és a nádas. A bajai tűz­
oltók kivonultak és máslélórai 
kemény munkával megakadályoz­
ták a tűz továbbterjedését.

A tűz oltásának munkája köz 
ben még öt helyen gyulladt ki a 
nádas és az erdő, sőt egy he 
lyen a mozdonyból kikerült szik­
rától egy vasúti talpfa is tüzet 
fogott, A tűzoltók mindenütt el 
fojtották a tűzet. A tűz másfélki­
lométer széles sávon, háronihold- 
nyi területen pusztított.

Fegyelmi eljárást sürgettek vitéz Epres nép­
művelési titkár ellen a megyei közgyűlésen
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Dr. Mojzes: „A népművelési titkár hatáskörébe tartozik-e 

hamis vádak emelése és a kir. ügyész feljelentése ?*
Rácsbodrog megye közgyűlésén 

ismét érdekes felszólalásba,, tette 
szóvá dr. Mojzes János orsz. 
gyűl. képviselő azokat a visszás­
ságokat, amelyek a megyei tan 
ügyi közigazgatás egyes vezetői­
nek közszereplésével kapcsolatosan 
ismere esek.

A vármegyei közigazgatási bi­
zottság 1936. december havaban 
megtartó”! ütésén — mondotta dr, 
Mojzes — több kérdést intézi m 
a vármegyei tanfelügyelőt ég jelen­
legi vezetőjéhez, igy többek körött 
azt. hogy s varmegyei népmüve 
lesi titkár kinek a felügyeleti ha­
tásköre alá tartozik, kitől kapja 
utasításait, további mi a munka 
köre. A vármegyei tanfelügyelőség 
vezetője akkor nekem azt a választ 
adta, hogy a vármegyei népmű­
velést titkár — aki néptanító — 
közvetlenül az ő felügyeleti hatás­
köre alá tartozik és tőle nyeri 
Utasításait

A népművelési titkár munkakö 
rere adott válasz után megkérdi z- 
tern a tanfelügyelőség vezetőjét, 
a közigazgatási bizottság nyílt 
ülésén, hogy

■ népművelési titkár mnnkakO- 
réke tartozik-« a hamis vádak 
emelése, a királyi ügyének mun­
kájának ellenőrzése, vagy a ki­
rályi egyesi feljelentése a fel 

■gyeletl katéságnél! 
Egyúttal feltettem a kérdést, tudja e 
a vármegyei tanfelügyelőség ve­
zetője, hogy miről van szó, avagy

szükséges e, hogy a részleteket 
ismertessem ?

Dr Ortei tanfelügyelő azt vah 
szólta nekem, hogy tudja, miről 
van szó, illetve az általam feltett 
kérdések vitéz Epres Lipót vár­
megyei népművelési titkárnak 
milyen ténykedéseivel kspcsoíato 
sak.

Akkor én felszólítottam dr. Ortai 
József tanfelügyelőt, hogy az aha 
lám szóvatelt kérdésekben

fiiéi Epres Llpát vármegyei aép- 
nsOvolésI llifcár ellen Indíttassa 

meg a fegyelmi vizsgálatot.
Ezt követőleg a Budapesten 

megjelenő „8 Órai Újság* című 
napilapnak 1937 szeptember 26 i 
számában az én aláírásommal i 
nyílt levél jelent meg, amelyben j 
ugyancsak foglalkoztam vitéz Ep­
res Lipót vármegyei népművelési 
titkárnak egyes olyan ténykedé­
seivel, amelyek ugyancsak szük­
ségessé teszik a fegyelmi vizsgá­
lat elrendelését.

Ezt követőié« 1938 tcbiuár és 
március havában a dr. Ruszthi 
Küroiy bajai ügyvéd ellen foly: 
sajtóperben dr. Ruszthi Karoly 
vitéz Epres Lipót vármegyei nép 
művelési titkárról azt állította, 
hogy a felügyeleti hatósághoz dr. 
Ruszthi Károly édesatyja ell-n 

névtelen levelet Irt és errenéive 
kérte a valóság bizonyításának 

elrendelását.
A valóság bizonyítása nem ren­

delteit el, azonban dr. Ortay tan­

felügyelő — aki a tárgyaláson, 
mint sértett jelen volt — feltétle 
nüi hallott at ró!, hogy dr, Ruszthi 
Károly o yan ténykedést állított 
vitéz Eptres Linóiról — hogy alap­
pal, vagy a'aptalanu! e azt nem
tudom amely ténykedés
valósága esetén —

nem méltó sem egy vármegyei 
népművelési titkárhoz, sem pe­
dig a vitázl rendnek egy tagjá­

hoz.
Emiatt tehát dr. Ruszthi Károly 
tényállítása alapján feltétlenül szük­
séges lett volna ezen tényállítás 
valóságának megállapítása ; égett 
is a fegyelmi vizsga aí megindítása.

Minthogy én dr Ortai József 
tanfe'ügyelőt még 1936 decembe­
rében felszólítottam a közigazga­
tási bizottság nyiit ülésén, hogy 
az általam szóvátetí kérdések ki­
den lése végett a fegyelmi vizsgá­
latot indíttassa meg, azonban nincs 
tudomásom arról, hogy ez a fe­
gyelmi vizsgálat valóban meg is 
történt, ezért in a törvény na!-, sági 
bizottság ülésén intézem a — leg» 
nagyobb sajnálatomra távollevői 

dr, Oriai József tanfelügyelő­
höz azt a kérdést, megindult- e a 
fegyelmi vizsgálat az tiltaiam szó- 
váíeit kérdésekkel kapcsolatban, 
vitéz Epres Lipót ellen, vagy sem? 
Ha pedig nem indult meg a fe­
gyelmi vizsgalat, úgy mi volt az 
indoka annak, hogy a fegyelmi 
vizsgálat az én felhívásom ellenére 
sem inái látott meg ?

Hatalmas tömegben vonult fel a város és a 
bácskai községek híveinek serege a 

eucharisztikus nap fényes ünnepségein
Fénnyel és áhítattal ünnepelt 

napja volt Baja város és a Kör­
nyékbeli községek lakosságának a 
vasárnap; kerületi eucharisz ikus 
összejövetel. Kifejező bizonyságát 
adta nemcsak a város, hanem 
úgyszólván valamennyi, még a 
távolabbi bácskai községek lakos 
sága is annak hogy megérti annak 
az eseménynek nagy jelentőségét, 
amelyre az egész ország buzgó 
áhítattal készül. A bajai belvárosi

Álra s

plébániának a kerületi eucharisz­
tikus napra hivó szava eljutott 
a fél vármegye községeinek hivő 
ihez és az, amit ezen a napon 
láttunK, mindenkit meggyőzött at 
ról, hogy a hivó szónak ereje 
hitre és megértésre talált. A bel­
városi plébániára már o napokkal 
ezelőtt eljuttatott jelentésekből kö­
vetkeztetni lehetett arra, hogy a 
kerületi eucharisztikus nap nagy 
tömegeket venz a városba,

miéi*

De az a tüntető táborbasereglés 
maga s még inkább az az áhitat 
és buzgóság, amelyet a zarándo 
kor hatalmas tömege ezen a na­
pon lélekben magával hozott és 
kifejezett, váratlannak mondható 
meglepetéskér,: hatott. A felejthe­
tetlen ünnepségek s különösen 
ezeknek befejezése, az esti kör­
menet megnyugtatóan bizonyltja 
azt, hogy az Eucharisztikus Kon 
gresszus világeseményéhez és un

I i
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Kalap, ing, nyakkendő, sokni, 
harisnya, combiné, keztyű, rétikul

nagy választékba#!
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aak ünnepségeihez a kerületi eu- , 
charisztikus nap fényes ünnepén | 
keresztül lélekkel kapcsolódnak j 
azon is, akik nem juthatnak el a ; 
fővárosba. De bizenyiték ez arra 
is, hogy Baja város és környéke 
előkészületben is példát mutatott 
a magyar vidéknek.

A zarándokok 
gyülekezése

A kerületi eucharisztikus napra 
szombaton este az összes haran- j 
gok megszólaltatásával hívták tel j 
a hívek figyelmét a templomok- ! 
ban. Vasárnap reggel a belvárosi 
templomban 6 órától kezdve min­
den órában szentmise és buzdító 
beszéd volt. A lerencrendi és a 
kiscsávolyi plébánia templomok­
ban szintén felkészülten várta a 
vonatokon, autóbuszokon, körme­
netekben és kisebb-nagyobb kü­
lön csoportokban érkező híveket 
a községekből és a város határá­
ból. A kora délelőtti órákban már 
minden templom környéke népes 
volt és a szentmisék óráiban zsú­
folásig megteltek a templomok 
hajói, Felnőttek, gyermekek, fér- 
fliak es nők százai vonultak a 
belvárosi, lerencrendi, és a kis­
csávolyi templomhoz. A belvárosi 
templomban a magyar nyelvű hí­
vek, a (erencrendiekhez a benye- 
vácok, a kiscsávolyi templomban 
pedig a németnyelvű községek 
hívei gyülekeztek.

Tíz órakor ,szentbeszéd és ün­
nepi nagymise volt a belvárosi 
plébánia templomban és ezen a 
hívők százai járultak a szentál­
dozáshoz.

A délutáni ünnepi 
gyűlés

Délután két órakor szentség- 
imadássa! folytatódott az ünnep­
ségek rendje, majd fél négy óra­
kor nyilvános naggytilés volt a 
magyarajku hívek számára a Ka­
tolikus Egyesülés székházénak 
udvarán. Négy órakor b bunye- 
vácoknak volt gyűlésük a Ke- ! 
íresztény Olvasókörben és ezzel i 
egyidőben a németajkuaknak a 
kiscsávolyi óvódéban volt gyűlés.

A Katolikus Egyesülés székhá­
zéban megtartott népes nagygyű­
lés a Himnusszal kezdődött. En­
nek elóneklésc után dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános nyitotta 
meg a gyűlést az eucharisztikus

ünnep jelentőségének méltatásé 
val. Megnyitó szavaiban üdvözölte 
a gyűlésén megj-lent LátinovVs 
János dr lőispam, dr Grammling 
Kornél egyházközségi elnököt és 
külön köszönetét mondod Koster- 
sitz József Írónak és hitszónoknak, 
a budapesti Szent Imre kollégium 
igazgatójának, aki az ünnepséget 
megelőző háromnapos lelkigya­
korlatokon és az eucharisztikus 
napon is értékes apostoli munkát 
végzett a városban a lelkek áhí­
tatra buzdításával és a szent ige 
hirdetésevei.

A gyüiés ünnepi szónoka v.téz 
Molnár Gábor, a flu felsőkereske­
delmi iskola igazgatója volt aki 
gyönyörűen felépített beszédében 
el nem felejthető gondolatokban 
fejtegette, hogy a magyar nem­
zetnek mi* adott örökségül Szent 
István apostoli lelke és rnunkáia 
s mit jelent az az esemény, a- 
mely az Eucharisztikus Kongresz 
szus áldásaiban az erő, a biztatás 
és a kegyelem értékeit rejti. A 
kiváló képességű szónok lebilin­
cselő szavakkal vonta párhuzam 
ba az első szent királynak a nem­
zet eleiére törő rombolás szelle­
me ellen megvívott harcait a mai 
idők pogánysága elleni küzdelem­
mel, amelyet az eucharisztikus 
gondolatban megerősödő', lélekkel 
kell megharcolnia a nemzetnek, 
hogy életét és jövőjét biztosítsa. 
Beszédének befejező résziben lé- 
lekb" vésődő szavakkal fejtegette, 
hogy milyennek kell lennie a lé 
lek előkészülteinek a szent év 
kongresszusára, hogy az valóban 
áldásos legyen az egyén és nem­
zet életére egyaránt

Az igazi kereszt: 
Krisztus keresztje

A hallgatóság lelkesen ünnepel­
te a kiváló ünnepi szónokot ma­
radandó és újszerű go idolataiért 
és u mutatásaiért. Ezután Kovács 
Mihály káplán vezetésével a IV 
Karoly cserkészcsapat szavalókó 
rusa adta elő nagy halassal So­
mogy vari Gyula „Assiagoi Ma­
donna* című hatalmas erejű köl­
teményét. Majd dr Gonczlik Kál­
mán apát plébános elnöki zárősza 
vában a lelki tanácsadó magasz­
tos szavainak intelmével búcsú­
zott az eucharisztikus napra egy- 
besereglett zarándokoktól.

— Az a kereszt vezessen ben­
neteket haza. — mondotta — a 
mely erre n napra ide vezérelt és 
ez a kereszt álljon előttetek és 
vezessen az életben is. Ne felejt­
sétek el, hogy csak egy kereszt 
van és ez az, amelyet a Megváltó 
szentelt mag nekünk. Ha jönnek 
a mai idők pró^é ái és apostolai 
a kereszt jeléve1, nézd meg, mi 
van azon a kereszten : a Meg­
váltó képe, nyíl. vagy horog. Az 
igazi kereszt a testület keresztje, 
mert az, Aki ezt a jelet adta ne­
künk, égi üdvösségünkért, s földi 
boldogságunkért is ezen a kérész 
ten szennvedett és halt meg.

Az elnöki zárószó után — a 
mely az eucharisztikus nap ma­
gasztos célját lélekbe ívható sza­
vakkal s az időszerűségnek meg­
felelően legszabatosabban fogal­
mazta meg minden zarándoknak 
— az eucharisztikus himnusznak 
együttes eléneklésével a gyűlés

Modern előszoba-fogasok, 
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán 
és háztartási 

cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR
cégnél, ,B ajaj Erzsébet királyné [utca 6.
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végétért. Ezután a belvárosi temp­
lomban keresetűt, majd fé!6 után 
befejező szembeszéd és áldás volt.

& hívek ezrei az esti 
gyertyás körmenetben

Hat óra ,után indult meg a 
kiscsávolyi és „terencrendi temp­
lomból a vidéki zarándokok és a 
bajai hívek százainak kőrmenete 
a belvárosi templom felé, hogy 
onnan együttes körmenetben vo­
nuljanak föl a főtéren fölállított 
sátoros oltárhoz. A körrnenet 
útvonalán minden ház ablakát 
gyertyákkal világították ki, a kör­
menet útirányába eső utcákon 
diszsisakos rendőrök és cserké­
szek álltak .őrt. Fél 7-kor kon- 
du'tak meg a belvárosi templom 
s nyomban utána a többi temp­
lom harangjai is. A körmenet 
megindult a belvárosi templom­
ból a Tóth Kálmán téren és a 
Prohászka utcán át a Szent Ist­
ván tér irányában. Elől az iskolák 
ifjúsága és leánytanulói zászlók­
kal, minden tanuló kezében égő 
gyertya, utánuk a zarándokok 
százainak serege, az egyesületek, 
testületek, közben egy-egy ének 
és zenekar. Szinte végeláthatatlan 
tömött sorokban a hatalmas nép- 
tömeg, amelyben az egyházi 
lobogók, keresztek és zászlók 
jelezték, hogy hány község, tes­
tület és egyesület érezte szent 
és örömmel teljesített kötelessé­
gének, hogy ebben az ünnepi 
fölvonulésban részt vegyen. Való­
ságos csillagerdő a belváros, és 
ebben a fényes elvonulásban 
valami elsodró erőt éreznek az 
útvonal mentén fölsorakozottak 
százai és százai, akik talán csak 
lelkes nézői akartak ienni a kör­
menetnek. önkéntelenül is együtt 
éneklik a körmenetben haladók­
kal az énekeket. A körmenet eleje 
már a főtéren ven, amikor a 
menyeset még mindig csak a 
belvárosi templom előtt halad. 
A menyezet alatt fehér palást­
ban az apátplébános viszi az 
Oltáriszentséget előtte az oltár­
szolgák és a papság szerpapi 
ornátusban. A menyezet után dr. 
Latinovits János dr, főispán, 
Bernhardt Sándor polgármester 
vitéz Bajsay Ernő dr. alispán és 
a hivatalvezetők a tisztviselői 
karról. Utána ismét az egyletek 
és a hívek százai, együttesen 
ezrekre rugó tömegben. Több 
zarándoksereg vezetésével már 
előbb a főtérre nyitó utcákban 
helyezkedett el.
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A főtéren

Már sötét este van, amikor a 
menyezet a sátor elé ér. A város­
háza és a lőtér épületeinek vala 
mennyi ablakában gyertyák ég 
nek. A szentségi énekre uj fehér 
tömjénfelhő emelkedik az ég leié 
a turibu'umból s a Tantum ergo 
hangjai után a zenekar hangjai 
vei kisérve fölzendü! az Imádlak 
nagy Istenség kezdetű egyházi 
ének.

Az esti ünnepség legmeghatóbb 
és lebilincselőbb képe, amikor a 
főtér kővein a hívek ezrei borúi 
oak térdre az égő gyertyákkal. 
A Te Deum intonálása u'án a 
sárdai Iskolák tanulóifjúsága foly­
tatja népi énekkel szent Ambrus 
himnuszát, majd áldás és a 
Christus Vincit ősrégi keresztény 
dicsőítő éneit hangjainak áhüatos 
dallama következik. Ez u'án az 
eucharisztikus himnusszal meg 
indul a körmenet az Eötvös utcán 
át vissza a belvárosi templom leié.

A szentségbetétet Után a más 
plébániák és az egyes községek 
hívei körmenetben vonultak temp­
lomukhoz és onnan később kü* 
lönvona okon, külöoautóbuszjárat 
tál vagy körménél ben egy szép 
és áldásos ünnep emlékével tér 
tek vissza otthonukba 
nMMV*

MOZI
az ÖRÖK TITOK

Szombaton délután mutatta be 
az Uránia filmszínház az iskolák 
tanulóifjúságának njéjd utána 6 
órakor a nagy közönségnek is a 
m»gyar filmgyártás egészen uj 
sajátságos remekművét , Az örök 
titok* ciir.ü filmet. Az a szinda 
rab amelynek alapján készült ez 
a film, sorozatos sikereket ért el 
mindenütt, A mozilátogató közön, 
ség, amely a sok látványos és 
üres színdarab után talán ellen­
hatásképpen most már komolyabb 
és tariamasabb tárgyat akar, 
ebben a színdarabban megtalálta 
azt aminek lélekhez is van szava, 
Pedg a tárgy, a mese a sikerek 
színpadáról is szinte kívánkozik 
a filmre. Ha összehasonlitjuk a 
kettőt : érezzük, hogy a filmgyár 
tás szerencsésen választotta meg 
a szentév magyar filmjének tár 
gyét és történetét de Szerencsé 
sen meg oldolta a rendezés föl 
adatát.

A közönség meghatottan nézte 
végig ennek a gyönyörű filmsl 
kotásnak drámai jeleneteit. Ez a 
történés a léléknek szól és a vá­
szonról a lélekre vetítve ott is 
marad művészi értékes emléknek 
és élménynek.

ÍREK
— igazságügyi kinevezések.

Az igazságügyminiszter dr. KUr 
tös Sándor bajai lakost a szegedi 
Ítélőtábla területén joggyakorlatra 
beosztotta, — Szécsényi Kálmán 
szécsényi jarásbirósági kezelőt a 
bácsalmási járásbiróságház a X- 
fizetési osztályba sorozott telek, 
könyvvezetővé nevezte ki.

— Kiállítás a zárdáiban. Do 
roszlay Gyula a kalocsai érseki 
tanítóképző intézet tanárának ér 
dekes kiállítása lesz Baján a zár 
dában. A kiállítás eredeti ba'ocsai 
népművészet agyagedény készítmé­
nyeket mutat be. A kiállítás épri 
iis 8 én kezdődik és három 
napig tavi

— Ha, héífőa eüe van Ke 
réhjáró Buti hangversenye a 
Nemzetiben. A Liszt Ferenc
Körnek eddig kevés olyan mű­
vésze volt, akit a közönség már 
hangversenye előtt, annyira meg­
szeretett vo na, min* Kerekjértó 
Ducit. Igaz, hogy már játszott 
egyszer nálunk, de az is igaz — 
hogy ennek már több, m;nt 21 
éve. Való az, hogy ma nagyon 
sokan, városiak ás vidékiek egy

— Székszorulásnál és as 
ezekkel járó felfúvódásnál, ! 
légzési zatarnél, szívdobogás­
nál, szédlllésné1 és fOlzagás-
nél a belek működését egy-két j 
pohár természetes Ferenc József j 
keserüviz csakhamar eirondezi, az j 
emésztést előmozdítja, a vérke- i 
ringést felfrissíti s tiszta fejet és j 
uyugodt alvást teremt Kérdezze 
meg orvosát.

«ránt várják s hangversenyét, a- j 
melyen főispán, a polgármester, j 
az alispán és a városparancsnok- ! 
ka! ez élén Baja lege őkelők kö- | 
zö.osége, mondhatni, egész Baja 
vesz részt, amint budapesti hang­
versenyén ott volt a Főméltóságú 
kormányzópárrai az élen egész 
Budapest. Kerékjártó Duci már 
szombat óta itt van, kísérője — 
Schwalb Miklós zongoraművész 
— ma délután érkezik. A mai 
est a Liszt Ferenc Kör egyik leg 
fényesebb legszebb hangversenye
LSZ.

— Betörés. Alsónyék község 
határában márciusban ismeretlen 
tettes betört Bőtös János és még 
két más gazda présházába és 
onnan ágyneműt, bor és szerszá- j 
mókát loptak.

SPORT

ses,

9-kor.szombaton
Április 3-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9. 
Április 3 én, h é t f ő n 6 és fél 9 órakor. 
Április 5-én, k ed d e n 6 és fél 9 órakor.

A tavasai szezon nagy 
eseménye

Páter Spillman«
■aanamiieUHIIMii un—fi <

A*
örök titok
A szeretet és a medbocsájtás filmje 12 felv.

Magyar és Paramount híradó kiegészítés

Bonyhádi TK-Bácska
2:1 (1:0)
Biró : Maros.

Gyenge iramú mérkőzés. Az 
első félidőben Pogány révén 1:0- 
rn vezet Bor.yhád. A második 
félidőben Bum egyenlít, majd 
Szűcs újabb góljával beállítja b 
végeredményt (2:1). $Maros biró 
nagyon rosszul vezette a játékot 
és ennek az eredménye, hogy 
durván játszott mindkét fél.

Zority II,, Stark és Tettingert 
a második félidőben kiállította a 
játékvezető.
TuruS -Dombóvári VOGE

2:1 (1:1)
Igazán szép mérkőzést hozott 

a két csapat találkozása. Rekord 
közönség. Ilyen szép játékot már 
nagyon rég látott a bajai közön­
ség. Az első félidő 15 percében 
már a Turul óriási helyzetet ha­
gyat ki. A 15. p. nagy kavaro­
dásból megszerzi t vezetést Turul. 
Tovább is magas nívójú játék 
folyik, majd Koch egy tizenegyest 
fölé ló. A Dombóvár is veszélye­
sen támad és egy ártatlan beadást 
Tsdity rosszul fejjel el, amit a 
Dombóvári jobbösszekötő habozás 
anélkül beió (1:1).

A második félidőben kissé ella­
posodik a játék, de Turul haj­
rába kezd és Balog korneréből 
Krupity gólt fejel (2:1).

A Turul csapat minden egyes 
tagja kivállóan játszott. Mégis 
Lehel és Hirmann voit a legjobb 
Dombóvár csapófából Szilágyi 
minden megmozdulása veszé­
lyes volt.
Bajai alosztály! eredmények:
Bajai SE—Kalocsai SE 1:0 
Nagymányok SE—Sajai MTE 2:1 
To’návár megyei SE—Bácsalmási

MOVE 3:2
Mohácsi SE — Kis/runha'ssi AC 2:1

Fővárosi eredmények :
Szegedi FC—Budai .11" 3:0 (1:0) 
S'ürketexi—ETO (Győrben) 0:0 
Töiekvés—Bocskai 3:2 (2:1) 
Ferencváros—Phőhus 3:1 (2:0) 
Hungária--Újpest 3:2 (1:0) 
Budafok—Kispest 3:1 (0:0)

— A gyakran visszatérő fej­
fájás szédülés és szivdebogás
nagyon sok evetben megszűntük, 
ha napoként reggel éhgyomorra 
és esetleg este fefekvés előtt 
is egv egy féipoharnyi természe­
tes Ferenc József keserüvizet

*t!M ggsp I iszunk. Kérdezze meg orvosát.

oi3sni iHBMiiranni

Alakítási 

Olcsö áraki 

Tisztítási

Fűzőt, haskötőt, melltartőt
ÉUÁSNÍ JAKAB ESZII
íűxőszaleniában (Sala. Uránia-palota>.
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKAI —

■>
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Széchenyi István-u. 14 sz. alatti
divatszalónomban

állandó nagy választékban 
tartok kfippenjf, kosztüm, 
néha b!uz modelleket a 
a legolcsóbb álben
Szives megtekintést kér
Weiiz lózsefné.

mrnm-

Ládák eladók
Batthyány-utca 30. (sarok)
«easKsc vjMÉriaefcssműSKr
Fran kfurt-Majnai női 
szabászat! akadémiái 
sikeresen elvégeztem.
A legmodernebb

technológiai
szabászat
bármely testalkatra. 
preciz k i d^o 1 g o z á s 

legdivatosabb kivitelben.
Kérem a n. é. hölgyközönség ‘ 
szives pártfogását. Tisztelettel
Maros József
női szabó, Gr. Batthyáni-utca

MÁVAUT MÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Budapestre

> eivná^oöitíat nyújt a kironcielteég : 
Telü?on :

^yvtuBtntt ai;

Sexlomok.
matracok,
mouern fotelek

készítését és javítá­
sát a lehlet óbban,
vidékre is

Schäffler gatyás
k árpitosnál

Erzsébet kir?Jsrn<Mit 2.
(A közben)

VS. WV«». '-fí/a-l.-.

Ven vaiarai 
eiadni való?

Írjon egy levelező lapot, azonnal 
jövök, vidéke Is.

Brucker Adolf
hat. eng. ószerei?, Baja, Honvéd-u. 22 

ik.-,=í:-wyrowfc%

Bácskai Újság
POUHUtai NttPIMP

Kiadja az Uj £t«t ityemő# 9.-t, Beje 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Br, HmskSM iißros»
Szerkeszti r -Beeréetm íimss,

Szerkesztőség: Át pád-tér 6.
Telefon : 46. Kiadóhivatal : 
ZlchyBódog-tér 8. Telefon : 45

6.46 ind.
6.28 érk.
7.00 éik.
7.62 érk.

10.00 érk. 
menetjegy P. 10.60

Bele— Bad£p«al
BAJA Nemzeti szálló 
Dnsnok Péjó vendéglő 
Kalocsa Bokréta vend,
Bolt, Zéman vendéglő 
BUDAPEST Muspolini-tér

érk. 21.05 
ind. 20.27 
ind. 20.00 
ind. 19.08 
ind. 17.00

Tértijegy P. 17.-

6.00 13.86 16.86 ind.
Bala—Sva«««

BAJA Nemzeti szálló érk. 9.00 10.06 18.62
6.82 14.20 1 érk. Felsősaontiván Szabó korcsma ind. 8.26 1 18.18

1 1 17.il érk. Bácsbokod Gazdakör ind. 1 9.30 1
6.68 14.67 17.82 érk. Bácsalmás Kopp vendéglő ind. 7.63 9-09 17.61
6,48 16.15 1 érk. Kelebia p. u. ind. 6 50 1 17,00

1 — 17.62 érk. Mélykút Méozáros vend. ind. — 8.49 1
8.06 — 19.80 érk. SZEGED Széchenyi-tér ind. — 7.10 16.26
Menetjegy Is. ele Diára : P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre : P. 7.60
Menettértijegy , „ 7.10. „ P 8 — - * 12.60

Bele—kelecse
6.46 7 30 18.16 20,30 ind. Baja Nemzeti sz. érk 7.16 9.00 16.40 21.06 
6.07 8 04 18.49 20.61 erk. Súkösd községti ind. 6.40 8.26 16 05 20 43 
6.28 I I 21.20 érk. Dnsnok Pejó v. ind. 6.15 | | 20 27

I 8.48 14.63 — érk. Hajós nagy vend. iud. — 7.45 14.21 |
6.10 I 8.48 14 38* 16.25 ind Hajós „ „ érk. — 7.45 14 21 | *16.10 20.40 
6.60 7.00 9.25 16.10* 17.16 érk. Kalocsa, Bokr. v. ind— 7.06 13.40 20.00*1430 20.0 

A *-gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.
Kalocsára : menetjegy P. 4.00. Térti jegy P. 6.70

.j. + Bela-iiROshelM!
18.20 14.10 20,80 i. Baja Nemzeti szálló i 
18.69 14.48 21.08 é. Felsőszentiván Szabók. 
14.18 15.07 21.24 é. Róm községháza 
14.88 16.28 21.43 é. .íorota postahivatal 
14.66 16.45 22.00 é. Jánoshalma Tak. ptár.

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap 
Menetjegy: Felsőszentivunra P. 1.60,
Meaettértijegy: „ P. 1.90

7.45
7.08
6.49
6.27

18,50 
13.13 
12.69 
12.39 
12.20 

közlekedik,
Jánoshalmára P

. P

i. 6.05

+
16.26
15.61
15.37
16.21
16.00

2.90
6.—

Kalocsa—Kiskunhalas-lugas
16.10 ind. KALOCSA Démus B. vendéglő érk. 9.25
16.00 érk. Kecel, községháza ind. 8.35
16.46 érk. Kiskunhalas, p. u. ind 7.47
18.17 érk. 8ZKOED Széchenyi-tér ind. 6.00

Menetjegy Kecelre P 1 60, Kiskunhalasra P 8.60, Szegedre P 7.60 
Tértijegy . P 2.60 „ P 6.10 . P 12.—

Kalocsa—Dasnak
15.20 20.00 ind. Kalocsa Bokréta-söröző érk. 7.00 17.16
16.09 20.27 érk. Dnsnok Péjó vend. ind. 0.23 16.26

Menetjegy P. 1.6u. Tértijegy P. 2.30

Kalocsa—»oll
7.06 7 60 12.56 20.00 ind. Kalocsa Bokréta söröző érk. 6.55 9.06 14.16 19 65 

8,26 13.30 20.3 érk. öéderlak postahivatal ind 6.20 8.30 13.40 |
7.62 — 14.22 — ork. Solt Zémau vendéglő ind. — 7.39 — 19.00

Monot jegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 8,60

Baja, Szent tstvan-ter. * 
Telelőn :292

PRAGER
ruhaiizlet Baja

KW» mAS'XSSafiy&mOKA

Női télikabítok nagy választékban, 
egyes modellek. Hétz férfiöltönyök, 
felöltők stb. üléses kivitelben, jó 
minőségben, közismert szolid árban.
ser"..........lÜni iirill llilü®

'.rm'-JstcNS« w.t-ww-■ «.• i:jítáw.vASbuwKWa>g?u'’vvx r-‘rii7imv-Tr,l^ -rrHTMnrmi

Ha tüzelését
olcsóbbá akarja tenni, 
használjon a drága fa he­
lyeit kiválóan alkalmas

0 0 R 9 § i

Iliiéi? KOKSZOT
D 0 R 0 G 1

-JSZENET
Legmagasabb boérfékü ICO^SS

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprít a. — 
Akác-müfa, akác-oszlopok minden méretben. \

Sriühsil és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.

1
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kerékpár
egy é'atre szói.

Kapható:

KRÉMEISZ
GÉZA

waste ereszedé lében
BAJÁN.

ixc-s3M*r.VAe"r—.'r»>.

v wt«í v LvokwemtKiRAxm vamzt»wrsiwa^tprrciíiísr mea«,- onn^ '<pa«x„v: .-iMmn .■genoar?.
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Megrendelésre házhoz szállítunk: 
AkíC 1g|gy

$ Filz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.

l.a száraz árul
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia
Városi iroda : Tüzifatelep:
Hainiilti-M. 13. S*\ lánosi-vl,

— Telef«»n — 19S.

ELET1 t. köa> vny• ludljábsn bsjaa. — eielős nyomdavezető: S'.a i t Aroly
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